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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Μια άκρως εποικοδομητική συνάντηση, από την οποία προέκυψαν «κέρδη» για 

την Κινέττα, πραγματοποίησε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συλλόγων 

Κινέττας με τον Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής Λευτέρη Κοσμόπουλο, την 

Κυριακή 18 Δεκεμβρίου στο χώρο των γραφείων της Ομοσπονδίας. 

Η παρουσία του Aντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής, υπήρξε καταλυτική ως 

προς την προώθηση άμεσων λύσεων, σε προβλήματα που ταλανίζουν την περιοχή και 

έθεσαν επιτακτικά η πρόεδρος Μαργαρίτα Πρίφτη και το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Πιο συγκεκριμένα ο κ. Κοσμόπουλος, δεσμεύτηκε για την ασφαλτόστρωση της 

οδού Ζωζώς Σαπουντζάκη, η οποία αποτελεί κύρια είσοδο στην Κινέττα, 

επισημαίνοντας ωστόσο, ότι ο συγκεκριμένος δρόμος δεν ανήκει στην αρμοδιότητα της 

Περιφέρειας. 

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της συζήτησης για το έργο αποκατάστασης που 

εκτελείται στο ρέμα της Πίκας, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, εξέφρασε 

την έντονη ανησυχία του για τη διατήρηση της Ιρλανδικής διάβασης, που σε περιόδους 

κατά τις οποίες το ρέμα θα πλημμυρίζει θα αποτελεί θανάσιμο κίνδυνο για τους 

διερχόμενους οδηγούς. 

Από την πλευρά του ο Aντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής ενημέρωσε οτι το 

πρόβλημα στο συγκεκριμένο σημείο του ρέματος της Πίκας, έχει τεθεί στο μελετητές 

του έργου της οριοθέτησης, με δυο πιθανότερες λύσεις: την κατασκευή γέφυρας ή την 
κατάργηση της διάβασης προκειμένου ανεμπόδιστα να γίνεται η ροή των υδάτων προς 

τη θάλασσα. 

Παράλληλα τόνισε, ότι τα έργα αποκατάστασης προχωρούν με γρήγορους 

ρυθμούς, ενώ σε ότι αφορά τη μελέτη οριοθέτησης των ρεμάτων της Κινέττας, η οποία 

πλέον βρίσκεται προς έγκριση στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, ο κ. Κοσμόπουλος 

υποστήριξε, ότι πρόκειται για μια ιδιαίτερα χρονοβόρα διαδικασία. 

Ακόμη προανήγγειλε τη διενέργεια ειδικής συζήτησης, με την παρουσία των 

μελετητών, προκειμένου να υπάρξει πλήρης και αναλυτική ενημέρωση των φορέων της 

Κινέττας για την μελέτη, την οποία χαρακτήρισε το σημαντικότερο έργο των τελευταίων 

δεκαετιών στην περιοχή. 

Τέλος, ο κ. Κοσμόπουλος δεσμεύτηκε να γίνουν άμεσα οι απαραίτητες ενέργειες 

για τον φωτισμό της υπόγειας διάβασης που ενώνει τον παράδρομο με την Π. Ε. Ο. Α. 

Κ. , στο ύψος της Αγίας Παρασκευής και επίσης να εξεταστεί εάν είναι εφικτός ο 

φωτισμός της παλιάς γέφυρας με τις τρεις καμάρες, η οποία για χρόνια αποτελούσε την 

μοναδική είσοδο- έξοδο της Κινέττας από την Νέα Εθνική Οδό. 

Από την πλευρά τους η πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Ομοσπονδίας, αφού ευχαρίστησαν τον Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής για την 

αποδοχή της πρόσκλησης, τόνισαν ότι αναμένουν τη γρήγορη υλοποίηση των όσων 

δεσμεύτηκε.  
 


